



亲爱的小记者：

《小记者作品园地》欢迎大家投稿！本版作文题材不限，择优刊登。投稿时请注明学校、班级、姓名、小记者证号、家长联系电话和辅导老师姓名。作品一经采用，洛报集团小记者俱乐部和市小记者协会将制作专属喜报，与稿费及样报一起送达小记者所在学校。

小记者热线：

63232410

投稿邮箱：

woshixiaojizhe@126.com



扫二维码
了解小记者精彩活动
咨询电话：
63232410

最尴尬的一次公益宣传

□景华实验小学 六(2)班 弋惠子
小记者证号:XW029527

华灯初上，我怀着兴奋的心情，和同伴一起，开始了“地球一小时”宣传活动。前面的宣传都很顺利，很多人盛赞我们的活动有意义，直到我们遇见了一位老人。

他个子很高，脸颊微微凹陷，额头和眼尾布满了皱纹，穿着建筑工人的荧光绿衣服。看他正在悠闲地散步，我和同伴微笑着走上去介绍：“您好，我们是‘地球一小时’宣传员，请问您参加过这个活动吗？”他摆了摆手，有些不屑一顾：“你们快回去学习吧，成绩才是最重要的。”我们愕然，尴尬得面面相觑。我不甘心，上前一步，亲切地解释：“爷爷，就耽误您一分钟！这个是全球性公益活动，希望您能了解并支持它，共同为地球环保做些贡献……”我一边鼓起勇气介绍，一边在心里给自己打气：“不能轻易放弃，得争取宣传的机会。”同伴也你一言、我一语地解释：“您好，参加这项活动不仅不耽误学习，反而能培养我们的社会责任感……”另一个人也跟着帮腔：“爷爷，您参加了这个活动，就相当于为保护能源贡献了一分力量。”

没想到，老人并不领情，反而走得更快了，还十分厌烦地挥了挥胳膊：“回去写作业吧，你们学生应该学习，做这些都是没用的。”气氛更加尴尬了。我非常不高兴，但还是耐着性子解释着，认真而不失礼貌地说：“爷爷，您看，如果我们每人节约1度电，带来的效益不可估量！环保其实只是举手之劳，并不用花费您很多时间……”旁边的同伴也礼貌地补充：“您认真听我们的宣传，也是对环保最大的支持。”又有人站了出来：“其实生活中一些小就是环保，比如购物不用塑料袋、用布袋……”老人如一块顽石，不仅听不进去，反而大声斥责我们：“这些都是骗人的！你们就应该努力学习，天天搞什么歪东西！”他的目光像是一支利箭，射过空气，刺入我们的眼睛，扎进每个人的心里。这简直是鸡同鸭讲！我望着他大步离开的背影，不由得握紧了拳头，头也不回地转身走了。队友们很气愤：“太尴尬了！他拒绝就算了，还要骂我们骗人，可环境保护、人人有责啊！”

虽然被这个小插曲影响了心情，但这次环保宣传我们依然取得了可喜成绩，共收获了23个签名。这次尴尬的沟通让我明白环保之路任重道远。虽“路漫漫其修远兮”，仍希望所有人团结起来，为美丽地球“上下而求索”。

(辅导老师:锦心 王真真)

点评:文章生动地描述了一次“地球一小时”宣传活动中的挑战和困境。小作者捕捉到人物的动作和语言进行细致描写,使读者能够感受到当时的尴尬氛围,也展现了同学们在推广环保理念过程中的耐心和执着。



绘图 雅琦

统考风波

□天津路小学 六(5)班 薄天钰
小记者证号:XW025434

“六年级将在1月份进行全市统一考试!”听到老师的话,我心中既好奇又不安。

老师反复强调统考的重要性,我意识到必须要抓紧时间复习,便每天在题海中挣扎。刚开始我还心平气和,可做的卷子越多,便越烦躁不安。我有些苦恼:明明做了那么多卷子,不会的题和错题怎么还不见少呢?于是,我就这样惴惴不安地熬到了考试当天。

拿到卷子的那一刻,我搭眼一扫,试卷上的字密密麻麻,题量明显大了,心便突突直跳,慌得不行,如同有千万头野马在狂奔。我努力调整呼吸,依旧难以平复那颗躁动不安的心脏,只好努力平复心情,开始奋笔疾书。时间飞逝,很快,老师便提醒考试只剩半小时了。我急得抓耳挠腮,想快点写,又担心字不好会被扣卷面分,那颗忐忑不安的心越跳越快,也不敢往下想了。我瞥了一眼旁边的同学,他似乎快要写完了。这时,我的怀里像揣了一只兔子,怦怦地跳个不停。我不敢停下笔,只想快点答题却又有点力不从心。交完试卷,我的心里还是如擂战鼓一般,久久不能平静。

很快,就到了发成绩的日子。我忐忑不安地打开了手机上查询成绩的页面,心都提到嗓子眼了,手心里也沁出了冷汗。我斜瞟了眼成绩,发现比预想中高。刚准备松口气,却又听到成绩好的同学都去参加重点初中的集训去了,我又开始焦虑不安。

面临即将到来的小升初,我的心又悬了起来……

(辅导老师:锦心 尤晓洋)

点评:语句通顺,逻辑清晰。文章详细描述了小作者在准备和参加考试过程中的心理变化,比喻修辞手法的使用增加了趣味性,使读者能够感同身受。

走进消防队

□第二外国语学校东校区 二(8)班 孙厚杰
小记者证号:XW028514

那天,我跟着洛报小记者来到了洛阳市西工区消防救援大队,我的心情十分激动。

带着满心的好奇和期待,我们来到了一栋大楼里,一位漂亮的消防员阿姨给我们讲述消防英雄的故事。听完他们的故事,我对他们充满了敬佩,我在心里暗暗地想:长大了,我也要成为一名英雄。

接着,我们来到了一个大厅,里面全都是消防装备,有消防头盔、防火手套,还有消防服和消防腰斧等,各式各样,五花八门。消防员叔叔带我们玩了一个非常好玩的游戏,就是用灭火器去消灭“火焰怪兽”。叔叔告诉我们,灭火时要把灭火器对准火焰根部,这样才能尽快消灭“火焰怪兽”。游戏很好玩,我也从中学到了许多知识。

从大厅出来我们来到了一个“神秘”小屋,里面摆放着一个沙发和一个电视,看上去虽然没有特别,但是却暗藏玄机。只见门外的消防员叔叔一顿操作,屋里就开始震动,震感由弱变强,电视上播放着地震的视频,地面在剧烈地摇晃,这时我才明白,原来这是模拟地震的小屋,地震真的让人胆战心惊。

最后一站,是我最期待的参观消防车。院子里整齐停放着七辆消防车,有举高喷射消防车,有泡沫水罐消防车,有城市主战消防车,还有云梯消防车等,我看得目瞪口呆,真是太帅了!消防员叔叔还邀请我们坐上消防车,变身“小小消防员”,实现了我的消防梦。

这次的消防之旅充满了惊喜和快乐,更重要的是让我学会了很多消防知识。最后,我们告别了消防员叔叔,才恋恋不舍地回家了。

(辅导老师:杜利娜)

点评:小作者描写了自己在消防队的所见、所闻、所感,条理清晰,流畅生动的语言中流露出对消防员叔叔的钦佩之情,看得出,这是小作者一次十分难忘的经历。

种树

□东升第二小学 二(7)班 李奕轩
小记者证号:XW029529

春回大地,公园里百鸟争鸣,泉水叮咚。恰逢植树节,小朋友们到公园的草地上植树。

小刚跪在草地上,双手小心翼翼地扶着小树苗。他目不转睛地盯着小树苗,叮咛小丽:“我已经把小树苗扶正了,请你赶快培土吧!”小丽蹲在小刚对面,笑意盈盈地连连回应:“好的,你可要扶好了!”说着,她双手麻利地培起土。不远处,小红也双手握着铁锹,正围着小树细致地转圈培

土。她面带微笑地说:小树,你可要快快长大呀!

种好的小树像战士一样笔挺地站在那里。小朋友们浇完水,擦了擦汗,心满意足地向小树挥手告别:“再见小树,我们会经常来看你的。”他们做了绿色小卫士,心中的成就感油然而生。小燕子也开心地围着小树唱歌、跳舞。

(辅导老师:锦心 尤晓洋)

点评:文章语言清爽,情绪盎然,字里行间充满了童心童趣,表达了小作者种树的认真态度和完成任务后的成就感。